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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 14/08/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos  

os trabalhos da 38ª Sessão Ordinária do 2°º Período Legislativo de 2018, em 14 de agosto 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA  

 

Projeto de Lei  N° 57/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Terezinha Costa Lima o Centro de Formação e Avaliação (CENFA) da 

Secretaria Municipal de Educação. 

 

Projeto de Lei  N° 58/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro  (Leitura) 

Denomina de Raimunda Batista da Silva a antiga Rua da Pedreira localizada no Mirambé, neste Município 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Decreto Legislativo N° 01/18 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Camara Municipal à Prefeitura Municipal de Caucaia e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei  N° 51/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (1ª Discussão) 

Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro Junino. 

 

Projeto de Lei  N° 52/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Carlos de Brito Sampaio, a Areninha localizada na Praça Zé Patrão em frente ao 

cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 53/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Luiz Clóves de Oliveira Neto o Vestiário da Areninha localizada na Praça Zé 

Patrão em frente ao cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei  N° 54/18 – Poder Legislativo – Mersinho  (1ª Discussão) 

Institui o Dia Municipal da Oração da Madrugada, neste município. 

 

Projeto de Lei  N° 55/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Raimundo Alves Queiroz a rua sem denominação oficial (popularmente 

conhecida como Travessa Florêncio Matias), localizada no Bairro do Grilo, neste Município. 
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INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 84/18 – Kiko do Cazuza  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a formação de uma equipe de profissionais treinados para realizar atendimento 

de primeiros socorros nas unidades escolares da rede pública do Município de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

MERSINHO 

    

Nº 750/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, em regime de urgência, solicitar a troca da iluminação por luzes de LED para a rua 

Monsenhor Custódio, próximo ao número 1156, no bairro Mestre Antônio, neste município. 

 

Nº 751/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, solicitar a restauração da rua Monsenhor Custódio, próximo ao número 1156, no bairro Mestre 

Antônio, neste município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

    

Nº 752/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito  junto à SEINFRA, a pavimentação em pedra tosca em frente a Rua 

da Creche Luiz Nerys Nunes de Miranda, no Mirambé, neste Munícipio. 

 

Nº 753/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito  junto à SPSPTRANS, o complemento da pavimentação asfáltica da 

Rua Luiz Gomes da Silva, no Mestre Antônio, neste Munícipio. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 754/18    

Requer a SPSPTRANS a desobstrução de esgoto na Rua Verona, bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 755/18    

Requer a SEINFRA a realização da operação tapa-buracos na Av. Central e nas Ruas Verona, São 

Domêncio e São Marcos, localizadas no bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 756/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de 

Jarandragoeira,  na BR-020, neste Município. 

 

Nº 757/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de 

Caraussanga,  na BR-020, neste Município. 
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WEIBE TAPEBA 

 

Nº 758/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação em 

pedra tosca na Vila Manoel Caetano, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

Nº 759/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretária de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, a implantação de luminárias com lâmpadas brancas na comunidade indígena do 

carnaubal no bairro Cipó, neste Município. 

 

LAURO ARRUDA 

 

Nº 760/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal calçamento em Pedra Tosca da ruas: Raimundo Ferreira 

Rocha, Vila Mariano, João Ribeiro Barroso, Francisco das Chagas Martins Filho e Sebastião Clemente de 

Medeiros todas localizadas na Comunidade de Urucutuba. 

 

Nº 761/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Patrimônio Serviços Público 

e Transportes- SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por luz de LED das ruas: Raimundo Ferreira 

Rocha, Vila Mariano, João Ribeiro Barroso, Francisco das Chagas Martins Filho, Sebastião Clemente de 

Medeiros todas localizadas na Comunidade de Urucutuba. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 762/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a construção de uma passagem molhada na 

Comunidade da Malhada BR 020. 

 

Nº 763/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Agricultura a disponibilização de um trator e uma caçamba 

para recuperar os pequenos açudes da Zona Rural. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 764/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a troca de iluminação pública por lâmpada de Led nas ruas Padre Cicero, 

Marcos Couto Bezerra, Ana Magalhães, Cordeiro Miranda, na comunidade Conjunto Metropolitano, neste 

Município.   

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 765/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, a instalação de postes e luminárias nas travessas Particular I, Particular II do Araturí neste 

Município.   
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PRISCILA MENEZES 

 

Nº 766/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas São João, Santo Antônio, São Pedro, São José no bairro Cabatan, neste Município. 

 

Nº 767/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da AMT que seja colocado redutores de velocidade do tipo 

tachão para rua Vila Nova e rua José Matias de Brito no bairro Itambé I, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 768/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretário de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte Francisco de Assis Medeiros Silva a perfuração de um poço 

profundo e a construção de um chafariz público na comunidade de Porteiras. 

 

Nº 769/18    

Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte Francisco de Assis Medeiros Silva os serviços de patrolagem e pavimentação em 

pedra tosca na estrada que dá acesso a comunidade do Camará, no trecho do viaduto até a comunidade. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 770/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas X, Y, Z, Um, Dois, Três, 

Quatro e Cinco, do Bairro Metropole V, deste Município. 

 

Nº 771/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas M, L, P, S, O, Q, U e V 

do  Bairro Metrópole V, deste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 772/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, que solicite ao Superintendente do Departamento Estadual de 

Rodovias, Dr. José Sérgio Fontenele Azevedo, a municipalização da CE - 156 que passa no Distrito de 

Sítios Novos, Caucaia, Ceará. 

 

2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

    

 

 

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
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4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA  

 

Projeto de Lei  N° 57/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (Leitura) 

Denomina oficialmente de Terezinha Costa Lima o Centro de Formação e Avaliação (CENFA) da 

Secretaria Municipal de Educação. 

 

Projeto de Lei  N° 58/18 – Poder Legislativo – Ricardo Cordeiro  (Leitura) 

Denomina de Raimunda Batista da Silva a antiga Rua da Pedreira localizada no Mirambé, neste Município 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Decreto Legislativo N° 01/18 – Poder Legislativo – Mesa Diretora  (1ª Discussão) 

Dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Camara Municipal à Prefeitura Municipal de Caucaia e dá 

outras providências.  

 

Projeto de Lei  N° 51/18 – Poder Legislativo – Germana Sales  (1ª Discussão) 

Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro Junino. 

 

Projeto de Lei  N° 52/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Carlos de Brito Sampaio, a Areninha localizada na Praça Zé Patrão em frente ao 

cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste Município. 

 

Projeto de Lei  N° 53/18 – Poder Legislativo – Priscila Menezes  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Luiz Clóves de Oliveira Neto o Vestiário da Areninha localizada na Praça Zé 

Patrão em frente ao cemitério público sem denominação oficial, localizada no Bairro Pabussú, neste 

Município. 

 

Projeto de Lei  N° 54/18 – Poder Legislativo – Mersinho  (1ª Discussão) 

Institui o Dia Municipal da Oração da Madrugada, neste município. 

 

Projeto de Lei  N° 55/18 – Poder Legislativo – Natécia Campos  (1ª Discussão) 

Denomina oficialmente de Raimundo Alves Queiroz a rua sem denominação oficial (popularmente 

conhecida como Travessa Florêncio Matias), localizada no Bairro do Grilo, neste Município. 

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 84/18 – Kiko do Cazuza  (Única Discussão)   

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a formação de uma equipe de profissionais treinados para realizar atendimento 

de primeiros socorros nas unidades escolares da rede pública do Município de Caucaia. 

 

REQUERIMENTOS      

 

MERSINHO 

    

Nº 750/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, em regime de urgência, solicitar a troca da iluminação por luzes de LED para a rua 

Monsenhor Custódio, próximo ao número 1156, no bairro Mestre Antônio, neste município. 



6 
 

Nº 751/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através da Secretaria de Infraestrutura, em regime 

de urgência, solicitar a restauração da rua Monsenhor Custódio, próximo ao número 1156, no bairro Mestre 

Antônio, neste município. 

 

RICARDO CORDEIRO 

    

Nº 752/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito  junto à SEINFRA, a pavimentação em pedra tosca em frente a Rua 

da Creche Luiz Nerys Nunes de Miranda, no Mirambé, neste Munícipio. 

 

Nº 753/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito  junto à SPSPTRANS, o complemento da pavimentação asfáltica da 

Rua Luiz Gomes da Silva, no Mestre Antônio, neste Munícipio. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 754/18    

Requer a SPSPTRANS a desobstrução de esgoto na Rua Verona, bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

Nº 755/18    

Requer a SEINFRA a realização da operação tapa-buracos na Av. Central e nas Ruas Verona, São 

Domêncio e São Marcos, localizadas no bairro São Miguel Velho, neste Município. 

 

DIMAS 

    

Nº 756/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de 

Jarandragoeira,  na BR-020, neste Município. 

 

Nº 757/18    

Requer ao Secretário Municipal de Saúde, que seja realizado ações de Saúde na Comunidade de 

Caraussanga,  na BR-020, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 758/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação em 

pedra tosca na Vila Manoel Caetano, Bairro de Capuan, neste Município. 

 

Nº 759/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em parceria com a Secretária de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte, a implantação de luminárias com lâmpadas brancas na comunidade indígena do 

carnaubal no bairro Cipó, neste Município. 
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LAURO ARRUDA 

 

Nº 760/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal calçamento em Pedra Tosca da ruas: Raimundo Ferreira 

Rocha, Vila Mariano, João Ribeiro Barroso, Francisco das Chagas Martins Filho e Sebastião Clemente de 

Medeiros todas localizadas na Comunidade de Urucutuba. 

 

Nº 761/18    

Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Patrimônio Serviços Público 

e Transportes- SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por luz de LED das ruas: Raimundo Ferreira 

Rocha, Vila Mariano, João Ribeiro Barroso, Francisco das Chagas Martins Filho, Sebastião Clemente de 

Medeiros todas localizadas na Comunidade de Urucutuba. 

 

GERMANA SALES 

 

Nº 762/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura a construção de uma passagem molhada na 

Comunidade da Malhada BR 020. 

 

Nº 763/18  

Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Agricultura a disponibilização de um trator e uma caçamba 

para recuperar os pequenos açudes da Zona Rural. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 764/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, Assis Medeiros, a troca de iluminação pública por lâmpada de Led nas ruas Padre Cicero, 

Marcos Couto Bezerra, Ana Magalhães, Cordeiro Miranda, na comunidade Conjunto Metropolitano, neste 

Município.   

 

IRENILDE FORTUNATO 

 

Nº 765/18  

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e 

Transporte, a instalação de postes e luminárias nas travessas Particular I, Particular II do Araturí neste 

Município.   

 

PRISCILA MENEZES 

 

Nº 766/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica das 

ruas São João, Santo Antônio, São Pedro, São José no bairro Cabatan, neste Município. 

 

Nº 767/18  

Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da AMT que seja colocado redutores de velocidade do tipo 

tachão para rua Vila Nova e rua José Matias de Brito no bairro Itambé I, neste Município. 
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ENÉAS GÓES 

   

Nº 768/18    

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretário de 

Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte Francisco de Assis Medeiros Silva a perfuração de um poço 

profundo e a construção de um chafariz público na comunidade de Porteiras. 

 

Nº 769/18    

Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto ao Secretário de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte Francisco de Assis Medeiros Silva os serviços de patrolagem e pavimentação em 

pedra tosca na estrada que dá acesso a comunidade do Camará, no trecho do viaduto até a comunidade. 

 

MICKAUÊ 

   

Nº 770/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas X, Y, Z, Um, Dois, Três, 

Quatro e Cinco, do Bairro Metropole V, deste Município. 

 

Nº 771/18    

Requer a SPSPTRANS, a troca das luminárias por lâmpadas de Led para as Ruas M, L, P, S, O, Q, U e V 

do  Bairro Metrópole V, deste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

   

Nº 772/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, que solicite ao Superintendente do Departamento Estadual de 

Rodovias, Dr. José Sérgio Fontenele Azevedo, a municipalização da CE - 156 que passa no Distrito de 

Sítios Novos, Caucaia, Ceará. 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


